

# ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

## **Начинаются гастроли Курского театра им. А. С. Пушкина**

Мы уже познакомились с артистами Курского драматического театра заочно, еще до их приезда... На главных площадях и улицах г. Орджоникидзе, в витринах магазинов выставлены рекламные щиты — выразительные фотографии сцен из спектаклей. Новые афиши, фотографии, естественно, вызвали интерес к предстоящим гастролям.

И вот вчера московский поезд привез к нам гостей из Курска. Для их встречи на перроне вокзала собрались представители партийных и советских организаций, Министерства культуры, работники искусства республики. Солнечное утро, яркие букеты цветов, дружеские рукопожатия и приветствия — все это сделало встречу теплой и праздничной.

Коллектив Курского театра прибыл на гастроли в полном составе. Среди гостей — главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР Н. Г. Резников, заслуженные артисты РСФСР М. П. Аленцев, А. П. Буренко, Ф. Е. Горская, В. С. Яковлев, Е. Д. Лашков, А. И. Губардина и др.

— Мы рады приветствовать вас на нашей земле, — заявила в своем кратком выступлении заместитель министра культуры Северной Осетии Л. М. Цебоева: — Уверены, что гастроли вашего театра пройдут с большим успехом и вызовут обоюдное удовлетворение творческого коллектива и зрителей, их стремление встретиться вновь,

Директор Курского театра, заслуженный работник культуры РСФСР А. В. Фролова поблагодарила за дружескую встречу.

— Все мы очень волнуемся перед гастроями, — сказала она. — Мы знаем театры Северной Осетии и высоко ценим их, знаем и языкскательность вашего зрителя. Обменные гастроли двух театров — в Курске и Орджоникидзе — творчески обогащают наши коллективы, вносят разнообразие в культурную жизнь наших городов. Все это повышает ответственность за успех предстоящих гастролей.

Вчера же днем коллектив театра начал «обживать» новое для него сценическое помещение. Устанавливались декорации для первого гастрольного спектакля, была проведена репетиция. Вечером состоялась первая встреча со зрителями г. Орджоникидзе. Гости дали спектакль для медицинских работников города.

Сегодня официальное открытие гастролей, будет показана пьеса А. Луначарского «Яд», трактующая важную, актуальную тему о тлетворном влиянии буржуазной идеологии.

Итак, мы знакомимся с новыми для нас артистами, с работами коллектива одного из старейших русских театров, коллектива сложного, творчески интересного, с разнообразным, богатым репертуаром.

Добро пожаловать, дорогие гости, в столицу нашей Республики!

Социалистическая Осетия  
г. Орджоникидзе

1 1 МАЯ 1969